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Πρόγραμμα Παιδαγωγικού Ινστιτούτου για τους Ομογενείς Εκπαιδευτικούς 

από τα Κοινοτικά Σχολεία Αμερικής 2017.Συνάντηση με τον Υπουργό Παιδείας 

και Πολιτισμού. 

 

 Στο πλαίσιο του Προγράμματος Επιμόρφωσης για Ομογενείς εκπαιδευτικούς από τα 

Κοινοτικά Σχολεία της Αρχιεπισκοπής των Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής, το οποίο 

προσφέρεται από το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο (ΠΙ) του Υπουργείου Παιδείας και 

Πολιτισμού (ΥΠΠ), πραγματοποιήθηκε χτες συνάντηση του Υπουργού Δρ Κώστα 

Καδή με την αποστολή των ομογενών. Το πρόγραμμα αποτελεί  προσφορά του 

Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού  στον Ελληνισμό της Ομογένειας και στοχεύει στο 

να βοηθήσει τους  εκπαιδευτικούς να εμβαθύνουν με συστηματικό τρόπο στους 

κανόνες λειτουργίας της ελληνικής γλώσσας και να αποκτήσουν περισσότερες γνώσεις 

και δεξιότητες διδασκαλίας της ελληνικής γλώσσας ως δεύτερης/ξένης. Το πρόγραμμα 

των σεμιναρίων συμπληρώνεται με επισκέψεις σε αρχαιολογικούς και ιστορικούς 

χώρους, μουσεία και μοναστήρια της Κύπρου, σε μια προσπάθεια να αποκτήσουν οι 

συμμετέχοντες μια βιωματική γνώση και εμπειρία από το νησί. 

 

Ο Υπουργός, αρχικά, ενημέρωσε τους ομογενείς εκπαιδευτικούς για το Εκπαιδευτικό 

Σύστημα της Κύπρου και τις αλλαγές που γίνονται σε αυτό τα τελευταία χρόνια σε μια 

προσπάθεια εκσυγχρονισμού του. Αναφέρθηκε στις αλλαγές που έγιναν στις δομές 

του εκπαιδευτικού συστήματος (σύστημα Λυκειακής εκπαίδευσης), στο περιεχόμενό 

του (Αναλυτικά Προγράμματα και ωρολόγια προγράμματα), στην ενδυνάμωση των 

εκπαιδευτικών με εστιασμένο και συστηματικό τρόπο (Πρόγραμμα της 

Επαγγελματικής Μάθησης των Εκπαιδευτικών) καθώς και σε καινοτομίες όπως τα 

μουσικά και αθλητικά σχολεία, τα θερινά σχολεία κ.ά. Επιπρόσθετα, ενημέρωσε για το 

νέο σύστημα διορισμού των εκπαιδευτικών και για την αναβάθμιση του συστήματος 

αξιολόγησης στη Δημόσια Εκπαίδευση. Όλα τα παραπάνω εντάσσονται σε ένα 

ευρύτερο στρατηγικό σχεδιασμό του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού, στον οποίο 

αναφέρθηκε ο κ. Υπουργός.  



 

 

Η Διευθύντρια του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου Δρ Αθήνα Μιχαηλίδου ανέφερε τους 

άξονες του περιεχομένου του προγράμματος και τόνισε τη σημασία του ως μέρος της 

δράσης του ΠΙ. Ο Διευθυντής του Γραφείου Παιδείας της Αρχιεπισκοπής Αμερικής Δρ 

Ευθυμιόπουλος ευχαρίστησε το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού για την προσφορά 

του προγράμματος καθώς και για την άρτια συνεργασία, η οποία επιτρέπει την 

δημιουργία δεσμών συνεργασίας μεταξύ του ΥΠΠ και της Αρχιεπισκοπής Αμερικής, 

αλλά και την προώθηση της ελληνικής γλώσσας και του πολιτισμού στην ομογένεια. 

 

 

 

 

 

 


